

20240704 禱告會

主禱文 詩歌：牽我的手(新心音樂)

詩篇 37：1-9

1 不要為作惡的心懷不平，也不要向那行不義的生出嫉妒。2 因為他們如草快被割下，又如青菜快要枯乾。3 你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以他的信實為糧；4 又要以耶和華為樂，他就將你心裏所求的賜給你。5 當將你的事交託耶和華，並倚靠他，他就必成全。6 他要使你的公義如光發出，使你的公平明如正午。7 你當默然倚靠耶和華，耐性等候他；不要因那道路通達的和那惡謀成就的心懷不平。8 當止住怒氣，離棄忿怒；不要心懷不平，以致作惡。9 因為作惡的必被剪除；惟有等候耶和華的必承受地土。

禱告：主是我們的拯救，也是我們的盼望，願主的話語幫助我們明白真道，全然降服在祂的座前，當我們面對世上許多的罪惡、逼迫和患難，求主挪去我們心中的嫉妒、憤怒和苦毒，並且賜下屬天的平安，願主恩待我們，撫平我們心中的不平，讓我們願意耐心等候主的作為，並且安穩敬虔活出屬主生命的榮美。

為國際禱告 列支敦斯登 https://youtu.be/_sMVyPsRcaA

1. 全球各地局勢陷入動盪不安，俄烏戰爭、以巴戰爭尚未止息之際，近日又發生肯亞反加稅暴亂、玻利維亞流產政變、歐洲極右勢力抬頭、美國總統大選的變數、南北韓緊張、南海衝突升溫等，求主憐憫身處在亂象中的人們，賜下愛與和平的種子，讓各國領導人有智慧化解對立。
2. 受到極端氣候的影響，研究機構預期今年全球將出現 20 年來最嚴重的稻米短缺，根據世界銀行的報告指出，糧食安全問題惡化，使糧價升至十年來新高，預期將造成非洲逾 4000 萬人面臨糧食不足的危機，求主恩待處於饑餓中的人們，讓各國能及時伸出援手，使危機得以化解。

為台灣禱告

1. 總統大選雖然已經結束，新政府也已就位，但政黨惡鬥仍未平息，朝野對國會改革法案的爭議、不同陣營發起的罷免案、以及網軍莫須有的指控，讓國內政局充滿動盪不安，在兩岸問題方面，台海緊張情勢明顯升高，也讓人民生活在擔憂疑慮中，求主幫助執政掌權者願意行公義、好憐憫，以謙卑的心帶領國家前行。
2. 國內的新冠疫情連續五週升高，加上流感肆虐，各地醫院陸續湧進就診患者，衛福部預估第六波 Omicron 疫情可能提前於 7 月中進入高原期，而 9 月各級學校開學後，不排除出現第二次高峰，求主保守衛生官員有智慧應對，使疫情可以降步降溫。

為教會禱告

1. 本週主日聖餐、崇拜：大堂講員馬清璽牧師、司會洪敏瑛傳道，司琴呂適昀弟兄、管風琴葛以心姐妹，以及影音、招待、新家人等團隊同心服事，引領會眾成為活祭一同以讚美、感恩來敬拜神，將自己獻給神。
2. 為台北信友堂建堂禱告：(1)七月初進場拆舊地下結構體和預壘樁，拆除工程期間對鄰舍的影響能降至最低。(2)已送審的污水管線設計能盡快完成。(3)大堂室內設

計師將先和影音專家，再和建築師確認設計圖，都能順利展開。

3. 為教會行政部，求主賜給同工們有智慧、有秩序帶領眾人與主同工，共同維護教會設備；在主面前忠心擺上。求主看顧保守教會，不遇見意外，脫離各樣兇惡。
4. 求主恩待教會各個家庭能按著以弗所書主教導的應許，能在基督愛教會、為教會捨己、教會順服基督、以基督為首的真理中，向主謙卑、順服，向破碎世代見證耶穌基督在家庭中的醫治與修復的大能。
5. 為教會暑期活動禱告：7/6(六)尖叫一夏、7/10(三)-7/13(六)快樂兒童營、7/22(一)-7/27(六)台西短宣、7/29(一)-8/2(五)虎尾短宣、8/12(一)-8/14(三)青春啟航、8/23(五)-8/26(一)學青退修會。求主加力量給服事同工，使用營會活動使人得著福音的好處。
6. 為教會辦公室同工，靠主服事有力、心裡火熱，常常喜樂服事主。求主使最大的恩賜「愛」充滿，謙卑學習與眾人和睦，在患難有忍耐、恆切禱告不灰心。

為肢體禱告

1. 為預備要參加 7/12-13(五-六)分科測驗的高中畢業生(李恕、之妍、奕熹、至齊、祈聖、可兒)禱告，願神加添身、心、靈力量，完成最後準備，考試過程能展現最佳實力，進入主所預備的大學，在各方面繼續成長。
2. 黃曹梅琪、鍾炫映兩位長輩感染新冠病毒轉為肺炎住院中，求主醫治，保護主要照顧者不被感染。
3. 求主賜李明叡姐妹在面對家人各樣的需要有從神而來的能力與智慧陪伴父親李堂模弟兄癌症治療結束後之追蹤、姊姊血壓等慢性疾病尋求合適就醫方式、扶持先生學園傳道會的各项服事。
4. 為癌症治療的肢體與福音朋友：
 - a.主內肢體：
 - ◆李欲銀姐妹在癌症末期滿有感恩與喜樂的心向醫護人員、病人、家屬見證復活主大能感恩。感謝主的憐憫，醫生各樣治療方式幫助她已經能進食、疼痛被控制。
 - ◆感謝神鄭淑蓮姊妹的標靶與化療幾乎沒有副作用。為她有足夠的白血球、血紅素、可以做完最後第八次化療，治療有效殺死所有癌細胞仰望主的醫治大能。
 - ◆求主賜呂文中弟兄他恩典，在每一次化學治療前，血球數量都足夠，治療有最大果效、副作用降至最低，家人在陪伴他的過程中，有信心、有喜樂平安。
 - b.福音朋友：
 - ◆為陳信汝女士乳癌復發的治療中有神許多的恩待，能不斷有力量面對各項嚴峻治療並渡過難關感恩，求主完全醫治她，為她開得救的路。
 - ◆感謝神胡惠美女士已順利完成骨髓移植，平安出院。求主保守她骨髓移植後半年不產生感染與排斥，經歷賜平安神的同在，得完全醫治，早日受洗歸入主名下。